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 تطبيق الفصل الثاني

 

    كالآتيوأن دالة المنفعة لكل منهما (  أ و ب ) هناك مستهلكين  إنافترض    11--22
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


  

  

  حيث حيث 

  

xx  ,,  yy     سلعتين تمثل تمثل 

 

   x       px  =  2كان سعر الوحدة من فإذا 

    py = 3    y وسعر الوحدة من           

 

  I =  45       وكان كل مستهلك يمتلك دخلا قدره 

  

 .المطلوب 

 تأكدي من تحقيق شروط التوازن الضرورية والكافية  و احسبي كميات السلع التي تحقق التوازن لكل مستهلك .     

  -: أعلاهالتوازن  تغير شروط إلى  I = 60 إلىضحي كيف يؤدي زيادة الدخل ثم .    

YXU   كانت دالة المنفعة لمستهلك ما هي إذا  22--22   

                        

    اثبتي  أن طلب ذا المستهلك من السلعتين عبارة عن    

X = αI / PX (α + β ) 
Y = β I/ PX (α + β ) 

 

 السلعتين   أسعار PX , PYحيث تمثل  

 

 الدخلمثل ي  I و 

 

  المطلوب 
 

 لكل سلعة تساوي الواحد صحيح          ألدخليهومرونة الطلب  ألسعريهمرونة الطلب  إناستنتجي        

 U = -18 X2  + 5X1 X2 - .5 X1² - .5 X2 ² + 8                       :  الآتيةبافتراض دالة المنفعة  2-2

 

 أن وبافتراض       

 

          P1 = P2 = 1     وM = 5      

 

 المطلوب               

 

 .  1  =مرونتها بالنسبة للدخل  إذا كانت  X1احسبي مرونة الطلب التقاطعية للسلعة                 
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         :  الآتيةدالة المنفعة  فترضي 2-4

U = 7X1 + 7X2  - X1 X2 – X1²  - X2² + 7 

 

  I = 7دخل المستهلك  إنوافترضي               

   P1 = 2 هو   X1عر السلعة وان س              

   P2 = 3هو      X2 السلعة  وسعر              

 

 المطلوب               

 

 اثر دخلي موجب على الطلب عليها إلىسوف يؤدي  X1 السلعة  وضحي ما إذا كان التغير في سع              

 . كانت هذه السلعة من نوع جفن  إذاثم استنتجي ما              
 

 

 

  U =  X 1 X2                                        :كانت دالة المنفعة هي  إذا 2-5

 

 المطلوب               

 

    δ2  = . 05هي    X 2كانت كمية الدخل المنفقة على السلعة   إذا X 2نسبة للسلعة الب X 1احسبي مرونة الطلب التقاطعية للسلعة  

 

 έ1=  8 .هي  X 1ألدخليه للسلعة و كانت مرونة الطلب    

      

 

 

     :  الآتيةدالة المنفعة  بافتراض 2-6
 

U = 2 X1 + 4 X2 + X1 X2 +8 
 

 

   بافتراض

 
 P1 = 5     P2 = 10      I = 50     
 

 المطلوب               

 
 الاحلالي  الأثر و إن موجبا  X1لتغير سعر السلعة  ألدخلي الأثر إناثبتي   

 

 .سالبا   X1لتغير سعر السلعة 

  

  


